

主场连胜,不要停

苏宁今晚将在南京奥体对阵亚泰,主帅奥拉罗尤期待延续良好势头

5月6日晚上7点35分,中超联赛第9轮,江苏苏宁将在主场迎战长春亚泰。从4月1日到5月1日,苏宁踢了7场比赛,有5场都是客场,最近更是经历了三连客,此番终于重回南京奥体。

另外,苏宁主帅奥拉罗尤自上任以来,在奥体已经取得了两连胜,分别是首战2:1赢下泰达和5:1大胜申花。如今再回主场,奥拉罗尤能否带领苏宁赢取主场三连胜?我们拭目以待。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄



苏宁全力备战与亚泰的比赛

想念主场氛围

从4月1日到5月1日,苏宁在中超联赛和足协杯中,足足打了7场比赛,可谓不折不扣的魔鬼赛程。并且,在这7场比赛中,有5场是客场作战。最近3场比赛,苏宁更是接连在客场对阵四川安纳普尔那、广州恒大和天津权健。如今,苏宁终于又回到了主场,今晚他们将坐镇南京奥体迎战亚泰。奥体球迷上一次在主场观看苏宁的比赛,还是4月22日苏宁5:1大胜申花,想必球迷已经非常想念主场赢球的氛围。

除了5:1大胜申花之外,苏

宁主帅奥拉罗尤上一次在南京奥体的比赛是他执教苏宁的首战,最终2:1击败泰达。此番对阵亚泰的比赛就有了另外一个意义——奥拉罗尤在主场的主连胜,能否延续下去。

奥拉罗尤到来后,苏宁有了质的变化,在他执教的7场比赛中,苏宁取得了5胜1平1负的骄人战绩,并且两场足协杯也都拿下,顺利进入了八强,让苏宁可以在这项赛事中走得更远。联赛方面,五场比赛除了输给恒大外,奥拉罗尤3胜1平为苏宁拿到

10个积分,球队也从积分榜中游来到了第6,并且与前五名在积分上咬得非常紧,亚冠资格的目标有了希望。

虽然这场比赛迎战的是亚泰,但球迷的热情依然不减,赛前,已经有很多人咨询记者本场比赛的球票。“球队上个月的赛程太艰苦了,球员每场比赛都能挺下来真的不容易,回到主场,去奥体给他们加油是义不容辞的。现在球队成绩好,势头不错,我们也都想去现场看球。”一位江苏资深球迷告诉记者。

期待连胜继续

本场比赛的对手亚泰,在主帅陈金刚的带领下,已经在联赛中取得三连胜。上一场比赛,他们更是让新赛季七轮不败的上港尝到了失败的滋味。亚泰阵中外援伊哈洛状态火爆,本赛季已经打进7球,比特谢拉还多两球。奥拉罗尤在赛前新闻发布会上对亚泰也高度赞赏:“这场比赛对我们来说非常艰苦,亚泰的防守反击打得非常好,他们有高水平的外援跟国内球员,我们需要在比赛中高度集中,只有这样才能取得最终的胜利。”

对于是否会针对亚泰阵中

的伊哈洛进行特别布置的问题,奥帅表示:“亚泰这支球队近期在联赛中取得了胜利,现在中超各个球队之间的差距都很小,每场比赛一个微小的失误一个小的细节就会决定成败。对于我们来说肯定会做一些针对性的部署去赢得比赛,我们也不可能一切都围绕着对方做工作,最主要的还是要把我们自己的东西发挥出来。”

上赛季,苏宁在联赛中主客场被亚泰双杀,奥拉罗尤怎么看待这一数据?对于这个问题,他的回答非常硬气:“如果只根据

记录来看的话,这场比赛我们不用去打了,以前的记录都是历史,我们还是要向前看,明天的比赛才是关键。我们客场面对富力时,也有人说我们很多年没有在富力的主场赢过,但是我们通过自己的努力改变了这个数据,最重要的还是明天发挥好。”

另外,天气预报显示比赛当晚南京将会有强降雨,对于天气问题奥拉罗尤并没有过多的顾虑,“无论是什么天气情况,这些都是客观因素,我们需要全力以赴克服这些困难赢下比赛。”

江苏肯帝亚与主帅贝西续约

5月5日,江苏肯帝亚官方微博,球队与主帅贝西洛维奇续约。这位为江苏男篮效力三个赛季的主帅,选择与肯帝亚再签长约,这对于双方来说皆大欢喜。贝帅喜欢CBA的挑战,在这个亚洲水平最高的职业篮球联赛中,他能时刻迎接来自其他强队的挑战。肯帝亚与他续约,对于球队的稳定和技战术打法的延续,也有着非常重要的作用。

在总教练胡雪峰和主教练贝西洛维奇的带领下,上赛季的肯帝亚已经打进了季后赛。如今双方续约,肯帝亚的明天,依然值得球迷期待。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

“朋友们,我现在正在签署一份新的合同,一份未来几年在球队任教的合同。我现在的心情非常的兴奋和高兴,我希望你们也能够和我一样。我现在就要回来了,你们怕了吗?”

5月5日,江苏肯帝亚的官方微博发布了一条视频,主帅贝西洛维奇的这段话,成了休赛期肯帝亚送给江苏球迷最好的礼物。这位自肯帝亚接手江苏篮球以来的功勋教练,确认与球队续约,这对于肯帝亚的稳定和技战术打法的延续,都有着重要的作用。

2015年7月,江苏肯帝亚男篮与贝西洛维奇签约。这位顶着欧洲名帅头衔到来的主帅,当时还是肯帝亚主教练胡

雪峰的助理教练。但由于当时胡雪峰还没退役,贝帅也是肯帝亚比赛的执行教练。第一年,贝西洛维奇的执教能力就得到了江苏肯帝亚高层和球迷的肯定,但是由于外援奥登因伤表现不佳以及球队一直未能找到合适的大外援,肯帝亚连续两年与季后赛失之交臂。但这并没有让贝帅失去信任。

2017赛季,胡雪峰退役并担任江苏男篮总教练,贝西洛维奇从助理教练的位置上提拔为主帅。上赛季,贝西洛维奇和他的江苏肯帝亚一直在给我们惊喜,赛季初期的连胜让肯帝亚一度跃居CBA榜首,成为最大黑马,贝帅也一度被评为上赛季常规赛阶段最成功的外籍主帅。

畅销书作家丁丁张接受记者采访: 励志的书轮不到我写

光线传媒青春光线总裁、畅销书作家丁丁张,5月5日现身西西弗书店南京环宇城店,携新作《只在此刻的拥抱》接受记者采访。作为一个在北京打拼二十多年的成功人士,丁丁张并不像影视剧中的“总裁”们那样动不动就豪气地“承包鱼塘”,实际上,他的第一本书是在失恋时写的。而他对“北漂”,也有着最深刻的切身体会。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静 文/摄



丁丁张

不一样的总裁:每天都努力早点下班

“那个时候刚失恋,总觉得全天下都对不起我,我这么好,居然不珍惜。”丁丁张回忆着当初的自己,忍不住笑了。“现在三十而立了,整个人平和很多。很多人问我北漂奋斗成功的经验,但我真心觉得,励志的书轮不到我写。唯一我觉得比较有用的经验大概就是,多做喜欢的事,少刷手机。”

忙碌的丁丁张,每天都努力在工作时间内完成工作,然后尽早下班,把时间留给阅读和写作。

他的第一部作品《人生需要揭穿》2012年出版,销售已经突破20万册,之后《世界与你无

关》《永无止尽的约会》为丁丁张赢得了新生代揭穿型作家与情感顾问的标签。

这次,他来到南京,带来了最新作品《只在此刻的拥抱》。对自己的这些书,丁丁张如此评价:

“《人生需要揭穿》是首部作品,它像个跳起来争辩的人,很急切地想表达自己的观点;《世界与你无关》像一个冷静的家伙,说一些道理;《永无止尽的约会》非常拘谨,因为第一次写小说,想有那个范儿;而《只在此刻的拥抱》就放松多了,觉得人应该做自己,更应直面人生、爱情的真相,是从容深情的表达。”

都一样的北漂:不知道怎么形容家

《只在此刻的拥抱》讲述了两个完全不同的女孩在北京所经历的爱情、成长、职场故事。一个改变了固有的生活节奏,逃离了舒适圈来到北京闯荡;一个在城市中奋斗多年,看似外表光鲜,但实际上漂泊无依。

她们是城市中女孩们的缩影,对于在大城市漂泊的人来说,一个人吃饭、一个人看电影、一个人面对问题,都是常态,只能独自吞咽孤独漂泊。

丁丁张坦言:“我在北京呆了二十年,但那种漂泊感这几年才渐渐消失。我觉得很多人都不知道该怎么形容自己的家,北京的家、老家的家,都有点飘浮暂时的感觉,是只在此刻的感觉。所以除了赚钱,一定还要有一件热爱的事情,这样会比较快乐。对我来说,写作就是,它并不高尚,只是一件我喜欢我愿意为之付出时间的事儿。”

首届江苏体育文化创意大赛启动

本报讯(记者 王卫)为进一步推动体育文化创意与设计服务发展,更好地服务群众需求、企业发展和市场培育,江苏省体育局启动了2018首届江苏体育文化创意与设计大赛。本届大赛由江苏省体育局主办,将江苏体育产业融入国家战略,率先将文化创意、设计服务与体育产业进行叠加。创意大赛以唤起产业的创新意识为导向,以服务江苏本土体育产业为宗旨,推动具有江苏特色体育产业的发展。

值得注意的是,本次大赛摒弃以往设计师参赛为主的传统形式,以全民创新、全民参

与、全民评选、全民体育为基础,充分体现赛事的主体需求。据了解,此次大赛启动同期发布近30个创意设计需求,如江苏省体育竞赛有限公司围绕环太湖国际自行车大赛周边文创产品设计、江苏博露爱体育文化发展有限公司围绕南京明城墙空间的城墙跑步节山野模式开发的创意需求等。

此外,此次赛事作为全国体育行业的首次创新,通过前期的市场调研,收集了一批企业需求,以此来挖掘更多的体育产业新型项目,促进文化与体育深度融合,带动体育产业的升级转型。